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Universitat de Girona. Facultat d’infermeria 

 

Resultats de l’enquestes de satisfacció de l’estudiantat envers la tutorització 

del Treball de Fi de Grau. Curs 2021-22 

 

A continuació es mostren els resultats descriptius de satisfacció de l’estudiantat de quart curs 

del curs acadèmic 2021-22. Es mostren les dades procedents de 67 respostes (matriculats n: 

136, participació del 49,26 %) 

L’escala en tots els ítems es situa entre el 0 (pitjor puntuació) i el 5 (màxima puntuació) 

En relació a les puntuacions mitjanes, tots els ítems tenen puntuacions mitjanes superiors a 4, 

tal com es pot observar en la taula següent: 

 

Taula 1. Puntuacions mitjanes de satisfacció en funció de l’ítem (n:67) 

 

 N Mínim Màxim Mitjana 

Desviació 

estàndard 

1. Has realitzat amb el tutor 

les tres tutories mínimes ja 

siguin presencials o per 

Skype? 

67 0 5 4,81 ,821 

2. El tutor t'ha fet un bon 

seguiment per mail a més de 

les tutories? 

67 0 5 4,40 1,115 

3. El tutor t'ha informat en 

la primera tutoria de les 

característiques i objectius 

del treball? 

67 1 5 4,64 ,865 

4. El tutor t'ha orientat en el 

desenvolupament del 

treball? 

67 1 5 4,42 1,130 

5. Heu establert amb el tutor 

una bona comunicació en el 

seguiment tutorial del 

treball? 

67 1 5 4,51 1,021 

6. La valoració global de 

tutor és: 

67 1 5 4,57 ,857 
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A continuació es mostren les freqüències absolutes i els seus percentatges per puntuació i 

ítem avaluat: 

 

1. Has realitzat amb el tutor/la tutora les tres tutories mínimes ja siguin presencials o 

per Skype? 

 

 Frequència % Percentatge vàlid 

Percentatge 

acumulat 

 0 1 1,5 1,5 1,5 

1 1 1,5 1,5 3,0 

3 1 1,5 1,5 4,5 

4 2 3,0 3,0 7,5 

5 62 92,5 92,5 100,0 

Total 67 100,0 100,0  

 

2. El tutor/la tutora t'ha fet un bon seguiment per mail a més de les tutories? 

 

 Frequència % Percentatge vàlid Percentatge 

acumulat 

 0 1 1,5 1,5 1,5 

1 1 1,5 1,5 3,0 

2 4 6,0 6,0 9,0 

3 5 7,5 7,5 16,4 

4 9 13,4 13,4 29,9 

5 47 70,1 70,1 100,0 

Total 67 100,0 100,0  

 

3. El tutor/la tutora t'ha informat en la primera tutoria de les característiques i 

objectius del treball? 

 Frequència % Percentatge vàlid Percentatge 

acumulat 

 1 1 1,5 1,5 1,5 

2 3 4,5 4,5 6,0 

3 2 3,0 3,0 9,0 

4 7 10,4 10,4 19,4 

5 54 80,6 80,6 100,0 

Total 67 100,0 100,0  
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4. El tutor/ la tutora t'ha orientat en el desenvolupament del treball? 

 Frequència % Percentatge vàlid Percentatge 

acumulat 

 1 2 3,0 3,0 3,0 

2 7 10,4 10,4 13,4 

3 1 1,5 1,5 14,9 

4 8 11,9 11,9 26,9 

5 49 73,1 73,1 100,0 

Total 67 100,0 100,0  

 

 

5. Heu establert amb el tutor/ la tutora 

 una bona comunicació en el seguiment tutorial del treball? 

 Frequència % Percentatge vàlid Percentatge 

acumulat 

 1 1 1,5 1,5 1,5 

2 4 6,0 6,0 7,5 

3 8 11,9 11,9 19,4 

4 1 1,5 1,5 20,9 

5 53 79,1 79,1 100,0 

Total 67 100,0 100,0  

 

 

6. La valoració global de tutor/a és: 

 

 Frequència % Percentatge vàlid Percentatge 

acumulat 

 1 1 1,5 1,5 1,5 

2 1 1,5 1,5 3,0 

3 7 10,4 10,4 13,4 

4 8 11,9 11,9 25,4 

5 50 74,6 74,6 100,0 

Total 67 100,0 100,0  

 

Cal assenyalar que els resultats són molt positius, per una part han contestat pràcticament la 

meitat de l’estudiant que ha realitzat el TFG en el curs 2021-22; per altre part entre 7 i 9 de 

cada 10 estudiants, en funció de l’ítem, han assenyalat la màxima puntuació envers a la 

tutorització del seu TFG. 


